



Поздравление руководителя следственного управления СК России по Краснодарскому краю Андрея Константиновича Маслова с Днем сотрудника органов следствия России

Уважаемые коллеги и кадеты профильных образовательных учреждений! Дорогие ветераны следствия!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Российское следствие насчитывает уже 310 лет с момента учреждения Петром I следственной канцелярии в 1713 году. Несмотря на смену времен, законодательства и поколений, неизменным оставались верность государству и традициям, служба во благо Родины, непримиримая борьба с криминалом, коррупцией, терроризмом и экстремизмом.

Сегодня следователи СК России с честью и отвагой исполняют свой долг. Проявляя свои лучшие человеческие качества, сотрудники ведомства чутко относятся к проблемам и бедам других, защищают права и свободы граждан, оказывают гуманитарную помощь тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию и нуждается в повышенной заботе.

Благодарю сотрудников краевого управления СК России за Ваш квалифицированный труд! Выражаю искренние слова признательности ветеранам следствия за воспитание современной смены и готовность делиться своим богатейшим опытом с молодым поколением следователей. Вместе мы можем эффективно выполнять свои обязанности и достичь высоких результатов в расследовании самых сложных преступлений.

От всей души желаю всем успехов в службе на благо Родины, крепкого здоровья и благополучия в семьях!

Руководитель

следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

генерал-лейтенант юстиции А.К. Маслов

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1811410>